

পিচফোর্ড স্ট্রিট  
স্ট্রিটফোর্ড  
লগুন  
E15 4RZ

টেলিফোন: 020 8262 2121

1820 মার্চ

প্রিয় বাবা-মা / যত্নশীল,

### কোভিড 19 / করোনাভাইরাস সন্ধ্যা আপডেট - 18/03/2020

গত কয়েক সপ্তাহ ধরে আপনার সমস্ত সহায়তার জন্য আপনাকে ধন্যবাদ। যথারীতি আমরা যতটা সরবরাহ করার চেষ্টা করছি যত তাড়াতাড়ি আমরা এটি পেতে তথ্য।

আমরা আজ সন্ধ্যায় প্রধানমন্ত্রীর কাছ থেকে শুনেছি যে **বিদ্যালয়গুলি অদূর ভবিষ্যতের জন্য বন্ধ করতে হবে এই শুক্রবার থেকে** তবে যে তারা দুর্বল শিশু এবং যাদের জন্য কোনওরকম ফর্ম খোলা থাকবে পিতামাতার মূল কর্মী। এই দুটি গোষ্ঠী এখনও কে রয়েছে সে সম্পর্কে আমাদের কাছে বর্তমানে গাইডেন্স নেই। আমরা করব যত তাড়াতাড়ি এটি ভাগ করে নিব।

আমরা আরও শুনেছি গ্রীষ্মের পরীক্ষাগুলি এগিয়ে যাবে না, তবে পরবর্তীটি কী হবে তা নিয়ে আমাদের এখনও স্পষ্টতা নেই পদক্ষেপ হয়।

এটি একটি দ্রুত বিকশিত পরিস্থিতি এবং বিদ্যালয়ের দুরত্ব শিক্ষার সাথে জড়িত থাকার পরিকল্পনা রয়েছে। গুগল শ্রেণিকক্ষ এবং প্রাথমিক শিক্ষার সাইট ([এখানে](#)), এর উপর ভিত্তি করে পুনরায় প্রতিস্থাপন করতে আমাদের কিছু সময় প্রয়োজন তথ্য।

আগামীকাল এবং শুক্রবারের জন্য, আমরা অনুভব করেছি যে বিদ্যালয়ের যতটা সরবরাহ করা যায় ততটুকু উন্মুক্ত রাখা ভাল পরিবার এবং শিশুদের সহায়তা। তবে, পিতা-মাতা হিসাবে আপনি যদি মনে করেন যে আপনার সন্তানের যেটি রয়েছে তা প্রত্যাহার করা ভাল অবশ্যই আপনার সিদ্ধান্ত এবং উপস্থিতি জরিমানা হবে না।

পূর্বে প্রকাশিত স্ব-বিচ্ছিন্নতার দিকনির্দেশ সম্পর্কেও দয়া করে সচেতন হন। আপনি বা আপনার কেউ যদি পরিবারের একটি নতুন, পুনরাবৃত্তিযুক্ত কাশি বা 37.৮ ও তার বেশি তাপমাত্রা রয়েছে, আপনার সকলকে 14 এর জন্য স্ব-বিচ্ছিন্ন করা উচিত দিন (এখানে আরও গাইডেন্স: <https://www.gov.uk/government/topical-events/coronavirus-covid-19-uk-sarকার-প্রতিক্রিয়া>)

#### বৃহস্পতিবার 19 মার্চ

আমাদের কর্মীদের স্তরের কারণে স্কুলটি আংশিক বন্ধ থাকবে। আগামীকাল স্কুল বন্ধ থাকবে নিম্নলিখিত বছরের গ্রুপ:

বছর 12  
বছর 13  
বছর 9  
বছর 8

10 এবং 11 বছর বেলা 1:50 এ বাড়িতে যাবেন (মধ্যাহ্নভোজনের পরে)

আমাদের প্রয়োজনীয় পেডিয়াট্রিক প্রাথমিক চিকিৎসার আবরণ থাকায় আগামীকাল পুনরায় অভ্যর্থনা খোলা থাকবে।

#### শুক্রবার 20 মার্চ

আমরা আগামীকাল শুক্রবার কোন বছরের গ্রুপে খুলতে পারি তা যোগাযোগ করব কর্মীদের সংখ্যা নিয়ে যাবে। প্রবাহ) তবে **আমরা মধ্যাহ্নভোজনের পরে সাইটে সমস্ত ছাত্রকে বরখাস্ত করব**। এটি সমস্ত বাচ্চার জন্য বেলা দেড়টায়।

#### মধ্যাহ্নভোজ

আজকের মতো, যদি যে পরিবারগুলি নিখরচায় স্কুল খাবারের জন্য যোগ্য এবং স্ব-বিচ্ছিন্ন না হয় তারা যদি একটি বাছাই করতে চায় বস্তাবন্দী মধ্যাহ্নভোজন তারা এগুলি করতে দ্বিধায় (রাত 12:00 থেকে 12:30 এর মধ্যে)। আপনি যদি স্ব-বিচ্ছিন্ন হন এবং প্রয়োজন হয় মধ্যাহ্নভোজ, আমরা চেষ্টা করব এবং আমরা প্রসবের সমর্থন করতে পারি কিনা তা দেখতে চেষ্টা করব (তবে তা সক্ষম নাও হতে পারে)। মিসেস বার্থরামের সাথে যোগাযোগ করুন [mbarthram@school21.org.uk](mailto:mbarthram@school21.org.uk) - যদি এটি হয় তবে।

কন্টেন্ট/ এনডি ওভারলিফ .....

#### পরবর্তী পদক্ষেপ

এটি অবশ্যই একটি উদ্বেগজনক সময় তবে আমাদের প্রচুর সম্প্রদায়ের অফারগুলি দেখার জন্য এটি অনুপ্রেরণামূলক হয়ে দাঁড়িয়েছে

অন্যকে সাহায্য করার জন্য অভিভাবকদের যারা আপনাকে দুর্দান্ত ধারণা দেওয়ার পরামর্শ দিয়েছেন তাদের জন্য ধন্যবাদ। আমি জানি না পরের কয়েকটা কি মাস ধরে রাখা হবে। তবে আমি জানি যে আমরা এটির মাধ্যমে একটি সম্প্রদায় হিসাবে যৌগিত হয়ে যাব। একটিতে যোগ দিচ্ছি। একে অপরকে সমর্থন করা এবং বিশ্বকে আলাদা করার সাধারণ উদ্দেশ্য। আমরা যখন আমাদের পরিকল্পনা করি এই সময়ের মধ্যে আমরা কীভাবে যোগাযোগ রাখব আমরা তা আমাদের মনের সামনে রেখে চলেছি।

তোমার বিশ্বস্ত,

ও ডি বাটন  
প্রধান শিক্ষক